
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

vinte e sete de junho de dois mil e vinte e três. Presidente: -vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário: vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal do Povo. Aos vinte e seis 

dias do mês de Junho de dois mil e vinte e três à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, 

além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, 

Daniel Pereira da Silva, Luiz Estevan, Nilton do Salão, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora 

Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão solicitou a leitura 

bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura das atas anteriores 

que, após lidas, discutidas e votadas foram aprovadas por unanimidade de votos, solicitou ainda 

a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam indicações nº 049/2023 de autoria 

do vereador Marcell, nº 050/2023 de autoria da vereadora Eliana Aguilar e nº 051/2023 de 

autoria do vereador Daniel, Projeto de lei nº 477/2023 que dispõe sobre o dever de inserção do 

símbolo mundial de conscientização sobre o transtorno do espectro autista  - TEA nas placas de 

atendimento prioritário de autoria da vereadora Eliana Aguilar e projeto de lei nº 481/2023 que 

dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício financeiro de 2024. Ato seguinte o 

presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 049/2023, 

050/2023 e 051/2023, encerrada a discussão foram colocadas em votação sendo todas 

aprovadas por unanimidade de votos, colocou em 2ª discussão o projeto de lei nº 477/2023, 

encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade 

de votos colocou em 1ª discussão o projeto de lei nº 481/2023, encerrada a discussão foi 

colocado em 1ª votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o 

presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Daniel 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a seus colegas pela parceria, falou 

ainda sobre o recesso dos vereadores e que está havendo um mal entendido na comunidade 

Água-Branca por conta de um caminhão que será entregue, explicou que será entregue um 

caminhão para a comunidade Bom – Jesus que é uma emenda do Deputado Jr. Ferrari e o 

caminhão que irá para a comunidade Água-Branca é uma emenda do deputado Joaquim 

Passarinho que será licitado pelo Executivo Municipal, deixou claro para que a população 

entenda que estão tentando denegrir sua imagem e finalizou agradecendo. Em seguida o 

vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 

primeiramente e disse que continuará cobrando um carro pipa para suprir a necessidade dos 

moradores do Bairro Bela Vista, que estão sofrendo com a falta d’água e que seu compromisso 

sempre será com o povo, e que fica envergonhado em pedir em prol do povo e não ser atendido, 

pois pediu uma ambulância para os campeonatos de futebol e nunca mandaram e ainda que 

fazem campeonato na Vila Arco – Iris e não disponibilizam um transporte, disse que sempre será 

contra projeto que considera imoral e desafiou a gestão a colocar projeto que beneficie os 

servidores públicos, e que estão fazendo alguns comentários para denegrir sua imagem e 

finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Jarles passou o cargo ao primeiro secretário, 

assumiu a tribuna, referenciou aos presentes, falou sobre o período de recesso, fez uma 

avaliação de tudo que já foi feito, parabenizou a gestão, e que reconhece que há muito a ser feito 

por conta da gestão anterior que deixou obras inacabadas e com custo muito alto, além das 

reformas necessárias e urgentes na maioria dos prédios públicos, falou das dificuldades do bairro 

Palmeiras por conta da Topografia, e que não tem como asfaltar, e pediu ao vereador que busque 

recursos junto aos seus deputados, citou as obras concluídas e em andamento no bairro 

Palmeiras, reconhece os anseios dos moradores por ruas asfaltadas, que a gestão está em busca 

de recursos para melhorias naquele bairro, e quanto ao bairro Bela Vista a gestão conseguiu 

recursos no valor de quatro milhões e as obras já foram iniciadas, e que existe a autarquia para 

resolver algumas situações emergenciais e o que o povo do bairro Bela Vista está sofrendo hoje 



é consequência de obras feita em período eleitoral, pediu a população que tenha paciência e 

procure a autarquia e finalizou agradecendo a todos pelo apoio. Em seguida o presidente 

reassumiu seu lugar na mesa e em seguida convidou a todos para prestigiarem o Agrofest, 

parabenizou a gestão pela grande festa, informou que a Câmara terá um Stand da Procuradoria 

da Mulher, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 

              


